



ETEC DE MONTE MOR
TÉCNICO EM DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS

ADRIAN GUSTAVO PELEGRIM CARNEIRO
CASSIA XAVIER MENDES
ISABELLA BUENO MATOS
KAUÃ CÉSAR SILVA
VITHÓRIA ALANYS CURAN BATISTA

DIÁRIO DE BORDO

MONTE MOR
2021

Encontre-me

- **11/02/2021 – Discussão sobre os temas**

Nesse dia houve um debate através de mensagens via WhatsApp com todos os integrantes do grupo a respeito dos possíveis temas para a realização do projeto.

Uma das ideias levantadas foi sobre desenvolver uma plataforma para auxiliar na busca por pessoas desaparecidas.

- **12/02/2021 – Esboço e prototipação do site**

No dia 12 de fevereiro, uma sexta-feira, a aluna Isabella realizou o esboço de como ficaria o site; discutimos via WhatsApp, quem ficaria responsável por administrar a plataforma.

No mesmo dia, ainda por meio de mensagens, a aluna responsável pelo protótipo do site (Isabella), enviou imagens de como estava o primeiro exemplo do site.

- **13/02/2021 – Primeiro protótipo do site**

Dia em que a aluna Isabella finalizou o primeiro protótipo do site, e encaminhou via WhatsApp, para que os outros integrantes do grupo visualizassem e opinassem sobre ele.

No mesmo dia, foi definido que seria criado uma logo para o site, então resolveu-se que tal tarefa ficaria sob responsabilidade do aluno Kauã.

- **15/02/2021 – Discussão**

No dia 15 de fevereiro, foi conversado com os integrantes e então resolveu-se perguntar ao professor Fabiano Zuin (professor orientador da matéria de TCC) qual era sua opinião sobre o projeto.

- **22/02/2021- Início das pesquisas**

No dia 22 de fevereiro iniciamos as pesquisas para que assim pudéssemos dar início ao corpo do projeto.

- **08/03/2021 – Compra do Diário**

No dia 08 de março, foi realizada a compra do Diário, para que se iniciassem as anotações do projeto.

- **16/04/2021 – Discussão sobre a introdução**

Nesse dia iniciamos as pesquisas para a realização da introdução do plano de pesquisa, então, ficou combinado que até o dia 26 de abril, todos deveriam enviar suas pesquisas.

No mesmo dia, foi realizado uma reunião virtual, a respeito de uma possível mudança do projeto.

- **27/04/2021 – Discussão sobre a mudança**

Conversamos e resolvemos não mudar de projeto, deixamo-lo como estava, apenas demos continuidade afinal, não valia a pena, pois já estávamos com toda a ideia formada e o projeto bastante adiantado.

- **30/04/2021 – Reunião sobre a introdução do documento**

Realizamos uma reunião a respeito da introdução do documento do projeto.

- **10/05/2021 – Organização do desenvolvimento da justificativa e objetivo**

Nesse dia, fizemos a divisão do que cada integrante pesquisaria em relação aos objetivos e a justificativa.

- **21/05/2021 – Foto do protótipo do site**

No dia 21 de maio, a aluna Isabella (responsável pelo site), enviou uma foto atualizada de como estava o site.

- **04/06/2021 – Reunião geral**

Foi realizada uma reunião para decidirmos e conversarmos sobre algumas questões pendentes:

- ⇒ Protótipo do site: Acréscimo de algumas coisas, tais como: Mensagens positivas, notícias, e contatos para emergência;
- ⇒ Modelo do TCC: Realização em cima das normas ABNT;
- ⇒ Plano de pesquisa: Divisão dos tópicos para a realização das pesquisas.

- **08/06/2021 – Envio de fotos**

A aluna Vithória (responsável pelo Diário de Bordo), enviou no grupo do WhatsApp algumas fotos de como estava o desenvolvimento do Diário.

- **15/06/2021 – Formulário**

Decidimos que estava na hora de começar a preparar as perguntas que seriam inseridas no formulário do projeto.

- **18/06/2021 – Reunião Virtual**

Realizamos uma reunião para falar sobre o plano de pesquisa:

- ⇒ O que precisava mudar;
- ⇒ Tirar ou acrescentar alguns pontos;
- ⇒ Quais perguntas deveriam ser inseridas, e quais deveriam ser retiradas do formulário;
- ⇒ Ordem das perguntas;
- ⇒ Forma de escrita de cada pergunta;

- ⇒ Paleta de cores do site e aplicativo;
- ⇒ Disposição das páginas;
- ⇒ Opções que deveriam ou não conter.

- **27/06/2021 – Criação do protótipo do aplicativo**

A aluna Vithória (responsável pelo aplicativo), iniciou a criação do protótipo do aplicativo.

- **29/06/2021 – Envio de fotos**

Envio das fotos do primeiro protótipo do aplicativo aos integrantes do grupo.

- **26/07/2021 – Atualização do site**

A aluna Isabella enviou no grupo do WhatsApp uma foto do site atualizado.

- **27/07/2021 – Envio da introdução do formulário**

Nesse dia a aluna Cássia (responsável pelo formulário) enviou no grupo a foto de como estava a introdução do formulário, para que os outros integrantes vissem e opinassem.

- **03/08/2021 – Reunião**

Foi realizada uma reunião para ver quais seriam as perguntas do formulário.

Foi apresentado pelo aluno Kauã, o primeiro protótipo do logotipo do projeto.

- **10/08/2021 – Feedback do professor**

O professor enviou sua opinião sobre as perguntas do formulário, para que fizéssemos as alterações necessárias.

Fizemos também a postagem do formulário, para poder realizar o levantamento de novas mudanças no projeto.

- **12/08/2021 – Reunião virtual**

Foi realizada uma reunião para discutirmos alguns tópicos:

- ⇒ Atualização do diário;
- ⇒ Mudanças no site;
- ⇒ Visualização de como estava o protótipo do logo;
- ⇒ Discussão a respeito de quem ficaria responsável pelo projeto após a finalização e entrega do mesmo.

- **14/08/2021 – Envio do protótipo do site**

A aluna responsável pelo site, enviou as fotos do site atualizado, com algumas novas funcionalidades e suas devidas programações.

- **18/08/2021 – Design final**

Começamos a trabalhar no design final do projeto, então o aluno responsável (Kauã), enviou as fotos no grupo do WhatsApp.

- **25/08/2021 – Reunião geral**

Fizemos uma reunião para que pudéssemos discutir alguns assuntos:

- ⇒ Protótipo do design final: Atualizações e mudanças;
- ⇒ Criação do Diário de Bordo Virtual;

- ⇒ Criação de uma pasta de fotos das pesquisas, protótipos e designers;
- ⇒ Atualização do aplicativo.

- **14/09/2021 – Reunião geral**

No dia 14 de setembro, realizamos uma reunião para ser discutidos alguns pontos:

- ⇒ Pasta de fotos: Pasta com imagens de pesquisas, prints de conversas, entre outros;
- ⇒ Logotipo do aplicativo: Resolvemos qual logo seria o do aplicativo;
- ⇒ Diagramas e casos de uso: Definimos quem ficaria responsável por cada um;
- ⇒ Protótipo do site: Os outros integrantes viram como estava o site, e acrescentaram-se algumas novas ideias;
- ⇒ Protótipo do aplicativo: Acrescentamos algumas ideias.

- **15/09/2021 – Organização do documento**

Começou a ser feita a organização e formatação do documento do projeto pela aluna Isabella, com base no documento de exemplo que foi passado pelo professor.

Foram também levantadas as partes que estão em falta no documento.

- **20/09/2021 – Atualização do Banco de Dados**

Foram realizados, para fins de atualização do Banco de Dados e da documentação do protótipo, o Modelo e Entidade de Relacionamento com as tabelas de usuário e desaparecido pela aluna Isabella.

- **21/09/2021 – Reunião virtual**

Conversamos sobre a documentação do projeto, diário e logotipo. A aluna Cássia, enviou no grupo uma foto de como estava o andamento do Caso de Uso.

- **11/10/2021 – Reunião com a equipe**

Foi combinada e realizada uma reunião com os integrantes Adrian, Cássia, Isabella e Kauã para fins de levantamento das partes que faltam ser realizadas para o trabalho final. Foi acordado que:

- ⇒ O aluno Adrian ficaria responsável pela parte do documento que contém as pesquisas;
- ⇒ A aluna Isabella realizaria a montagem, separação dos tópicos e resumo das pesquisas, dos slides para a gravação do vídeo de apresentação, bem como começaria a implantar a interação do Banco de Dados com as páginas do site que já estão prontas;
- ⇒ O aluno Kauã ficaria responsável por realizar a montagem do banner virtual do projeto.

Foram também vistas ideias para acrescentar ao protótipo de uma breve explicação sobre o que a pessoa deve fazer se ficar ciente do desaparecimento de alguém.

A reunião foi gravada para posteriormente ser assistida.

- **18/10/2021 – Inscrição na MCTEC**

Nesse dia realizamos a inscrição para poder participar da MCTEC, a qual foi enviada pela aluna Isabella.

- **22/10/2021 – Cartilha**

A aluna responsável por fazer a cartilha (Cássia), enviou-a pronta no grupo para que os outros integrantes visualizassem e dessem suas devidas opiniões.

- **27/11/2021 – Reunião com a GCM**

No dia 27 de outubro a aluna Vithória teve uma oportunidade de conversar com o técnico de T.I. da GCM, em que foram tiradas dúvidas em relação ao desaparecimento de pessoas na cidade de Monte Mor, a partir daí, acrescentar ou tirar funcionalidades ao site e aplicativo.

- **01/11/2021 - Apresentação Power Point**

A aluna Isabella, responsável pela apresentação em Power Point, enviou a apresentação pronta, com todas as explicações necessárias.

- **16/11/2021 – Vídeo de apresentação**

Nesse dia o aluno responsável pelo vídeo da apresentação do projeto (Kauã), enviou o vídeo finalizado, onde todos os integrantes aparecem explicando suas devidas partes.